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ЕФС-1: как заполнять и в каких случаях подавать?

Вопрос

Правильно я понимаю, что форма ЕФС-1 - это аналог СЗВ-ТД? Как и когда представлять этот отчет?

Ответ

1. Форма ЕФС-1.

ЕФС-1 совмещает в себе несколько форм, в том числе и СЗВ-ТД.

ЕФС-1 - новая форма отчетности работодателей в СФP, заменившая несколько форм, применявшихся до 2023 г. 
Для разных ее разделов установлены разные сроки сдачи.

ЕФС-1 с подразделом 1.1 (аналог СЗВ-ТД) сдают при приеме, увольнении, переводе и других кадровых 
изменениях; с разд. 2 (аналог 4 - ФСС) - ежеквартально; с подразделом 1.2 (аналог СЗВ-СТАЖ) - раз в год. 
Титульный лист сдают всегда и заполняют одинаково.

Типовая ситуация: ЕФС-1: как заполнить и сдать (Издательство "Главная книга", 2023)

Форма ЕФС-1 представляет собой комплексную отчетность, которая объединяет в себе ряд прежних форм: СЗВ-
ТД, СЗВ-СТАЖ, ДСВ-3 и 4 - ФСС.

Ее подают страхователи по ОПС и страхованию от несчастных случаев на производстве. Если по прежним 
правилам вы должны были подавать формы СЗВ-ТД, СЗВ-СТАЖ, ДСВ-3 и 4 - ФСС, то теперь нужно подавать 
соответствующие сведения в составе формы ЕФС-1.

Представляется форма ЕФС-1 в территориальные органы СФP.

Сроки представления зависят от того, какие сведения вы подаете.

Путеводитель. Что нужно знать про форму ЕФС-1

2. Как и когда представлять отчет ЕФС-1.

ЕФС-1 представляют в зависимости от событий. Для разных разделов установлены разные сроки сдачи.

Форму ЕФС-1 подают страхователи по обязательному пенсионному страхованию и обязательному страхованию 
от несчастных случаев на производстве. Страхователи, применяющие АУСН, не подают разд. 2 формы ЕФС-1 (
п. 1.6 ст. 24 Закона N 125-ФЗ).

В общем случае, если по прежним правилам вы должны были подавать формы СЗВ-ТД, СЗВ-СТАЖ, ДСВ-3 и 4 - 
ФСС, то теперь нужно подавать соответствующие сведения в составе формы ЕФС-1.

Представляется форма ЕФС-1 в территориальные органы СФP.

Срок представления формы зависит от того, в каком составе и в каких случаях она подается, в частности:
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подраздел 1.1 подраздела 1 разд. 1 при приеме на работу или увольнении застрахованного лица подайте 
не позднее рабочего дня, следующего за днем издания приказа (пп. 2 п. 5 ст. 11 Закона N 27-ФЗ). В этот же 
срок ранее подавалась СЗВ-ТД в аналогичных случаях;
подраздел 1.2 подраздела 1 и подраздел 2 (при необходимости) разд. 1 в общем случае - не позднее 25-
го января. Срок представления годовой формы СЗВ-СТАЖ, подававшейся ранее, был иным - не позднее 1 
марта года, следующего за отчетным;
подраздел 3 разд. 1 - не позднее 25-го числа месяца, следующего за окончанием отчетного периода: I 
квартала, полугодия, девяти месяцев и года. Срок подачи ДСВ-3, подававшейся ранее, был иным - в 
течение 20 календарных дней со дня окончания отчетного периода;
разд. 2 - не позднее 25-го числа месяца, следующего за окончанием отчетного периода: I квартала, 
полугодия, девяти месяцев и года. Срок подачи формы 4 - ФСС в электронном виде был таким же.

Подробнее по срокам подачи форм персонифицированной отчетности:

Готовое решение: "Формы и сроки представления отчетности по персонифицированному учету, в том 
числе ЕФС-1, за периоды начиная с 1 января 2023 г."
Путеводитель. Что нужно знать про форму ЕФС-1.
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